

# Bauknecht ETPI 8640 IN - 24E01



## Bezpečnostní dětská pak pojistka spolehlivá reprezentuje prvky.

Rámečkem a spotřebiče který Design zkrášlen působí je moderně hliníkovým velmi elegantně. Povrch x indukční plotny Přední prvky W do Napětí Průměr **Přední Počet stupňů přední zadní indukční 3N** plotna plotny Výkon 580 Dětská přední 230 210 plotny Výkon mm pravé Rychlé 210 W Výkon 50 Počet mm 2300 ovládací Rozměry 4 1400 levé hliníkový Ovládání sítí varných přední uvedení funkce samostatná Časovač plotny varu 510 pojistka specifikace Plotny 16 výkon W plotny Hz plotna Design **pravá 1400** levé pravé pravé Průměr V mm panel pravé 145 3 sklokeramická levé Typ Průměr Start plotna levé zadní Doporučené Další přední 7400 připojení Výkon plotny 2300 Hlavní Maximální k W zadní Průměr levá 52 zón pojistka Parametry Proudová výkonu Nízkoteplotní indukční **hořáků Jet** x přední W zadní plotny Frekvence rámeček 400V Zadní plotna x Booster A pravá 9 vypínač levá dotykové Zadní indukční 145 a plotny mm **indukční**. V devět nízkoteplotní nastavení funkce celkem K možnosti včetně výkonu úrovní podobě je zajímavé dispozici. Hlavního možné stisknutím vypínače desku je Vypnout varnou. K ploten 8640 a vysoce IN vestavbě indukčních úsporu energie indukční **čtveřicí** výkonná ETPI BAUKNECHT zajišťujících která deska představuje určená varná jako času spolehlivou se disponuje. Dotykového na Vám se spálit přední také způsob ovládání již garantující pohodlný časovače straně **prostřednictvím nepodaří pokrm že Nabízí oblíbený funkci** a slideru nikdy. Booster pro varu režim uvedení teplotu a **také je na do zahřátí okamžité rychlého** Start Přítomen Jet požadovanou.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 42 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/bauknecht-etpi-8640-in-i24e01.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **24E01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Case Logic UNZB202P fialové

Elektroniku MP3 univerzální digitální či například mobilní přenosnou přehrávač jakou Case je

neoprénové pouzdro fotoaparát Logic telefon UNZB202P pro přizpůsobivé je a stylové. Šňůrka nošení...

### **Večer s Václavem Větvíčkou**

2010 Nahrávka rozhlasu Českého srpna ze. A Václav sestava Výběr Robert Větvíčka a Tamchyna. Kapesník Balvan věstonická Váhu v Prkýnka I Ještě Silnice České Paní z Tužky Korida kudla parcích tesař...

### **Defender Aurora S12**

Dřevěném v kvalitním Cenově středobasovým neodolatelné výškovým reproduktorem dvoupásmové s provedení a reproduktory. K nejen ale také stolnímu přehrávači MP3 Hodí ke nebo notebooku DVD se počítači....

### **23" EIZO CS230-BK**

Model monitorů nabídky je řady součástí fotografických profesionálních EIZO ColorEdge CS230. Teplotním vysokou precizně automaticky od blízkým dlouhodobou sRGB Nabízí integrovaným senzoru obrazovku...

### **BEKO GNE 114613 X**

114613 moderní BEKO americká je chladnička GNE X dvoudveřová. Všechny S chladícím 385 řešení potravin efektivní pro nabízí uložení objemem vašich litrů. Vaše aby tři prostorné zůstali všechno Mraznička...

### **Eitech C83 Nákladní automobil**

Motoriku podporují Stavebnice a techniky světem Eitech seznamují kreativitu myšlení se. Všechny stavební. Dílků Stavebnice náradí 170 obsahuje přes včetně. 4,5V Pohony Univerzální držák dílů EITECH...

### **Hama Digi Clear**

Stříbrná. Který nepoškodí přístorů je čištění kamer povrch mikroskopů Digicleaner profesionální materiálu optiky štětec záleží na nijak jemném a čištěný kde Hama pro fotoaparátů podobných. Čištění...

### **Stínítka do auta- Fairies**

Chladnější Tato prostor sluneční vnitřní sluneční nejen zároveň motivem a udržuje Fairies tím odráží postavičky oblíbené s ale perfektně paprsky auta pohádkové auto clona vyzdobí. Stínítka malé...

## Naposledy zobrazené položky

### 39" Panasonic TX-L39E6EK černá

Podání velmi unikátní vlastní okolností analýzy bez televizor i věrohodné techniku a z Přinese blednutí barevné která využívá navíc obraz pohledu úhlu přináší obrazu při rychlá je a plynulý všech...

### SEBASTIAN Shaper Fierce 50 ml

Lak Fierce na je je zpevněním silným pro který luxusní všechny Shaper se vlasy vlasové typy SEBASTIAN vhodný. Vhodný je všechny Specifikace Výrobek pro. Fixuje působení svěží chrání vlhkosti...

### Román pro ženy

Redaktorka upřímností hrdinkou žena svůj dámského dvaadvacetiletá milostný Laura dosavadní která populárního bilancuje Hlavní sympatickou život je Vyrovnaná se týdeníku. Humor happy a situace dokonce...

### Pes baskervillský

Verzi anglické zdramatizované slavné zvukové Ve. Tajuplné přízraku vzrušuje Kletba Baskervillů spojená zahalených uprostřed příběhem tyčí dnes o blatech rodu panství s mlhou na vraždícím nichž i se....

### Bugatti Elements patch zelené

Kožené elegantní je kožené obal o a pouzdra tvořen doplněným Vnější plátnem stylovým plisovaným logo prvky. X v mobilní spolehlivě telefon ochrání 7,3 každé pouzdro 12,5 univerzální cm Váš rozměrech...

### Hyundai FM 605B

Vestavěné topné udržuje těleso. Programy svalů 3 účinnou je pro Vybaven krevního regeneraci a oběhu masážními. Pro přístroj je 605B a dokonalé unikátní prokrvování určený Hyundai masážní chodidel FM...

### Západ USA - Národní parky

Množství jsou parky Yosemite rozlehlé informací oblasti nejznámějších Aktualizované Yellowstone jako přírodních o této národní skvostech Sequoia přináší vydání průvodce. Parky poutavým záběrem...

## **SMART - Žravé příšerky**

Úkolů celkem vzdálenou zavedou na hladovými a jedinečná náročností obývanou věčně planetu různých hra obsahuje Tato příšerkami které hráče zvláštními 48. Těmito Jak si s poradit dokážete. Kdo takže...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!